
 

Workshop kreativního psaní 
 

Srdečně Vás zveme na Workshop kreativního psaní, pořádaný Ústavem výzkumu globální změny AV ČR. Jednodenní víkendový workshop naučí účastníky nové kreativní 

metody psaní a vizuální tvorby a bude zaměřený na tvorbu spojenou s přírodou, krajinou a prostředím obce Želechovice nad Dřevnicí i jejím okolím. Workshopem bude 

provázet lektorka kreativního psaní Andrea Selzerová. Účastníci nemusejí mít žádnou předcházející zkušenost s kreativním psaním, podmínkou je pouze jejich 

otevřenost vůči objevování jejich vztahu ke krajině a k prostředí obce. 

Workshop je součástí projektu Just Scapes, který se zabývá spravedlivou přeměnou společnosti a krajiny evropského venkova.  Na projektu spolupracujeme s dalšími 

evropskými univerzitami a výzkumnými institucemi (University of East Anglia, INRAE – Institut national de recherche pour l'agriculture, L'Université Catholique de Lille), které 

zkoumají potenciální změny krajiny a obcí ve vztahu ke klimatické změně. Stejně jako zde na Valašsku, i ve Skotsku a ve Francii spolupracujeme s účastníky z místních komunit, 

proto bude příležitost sdílet vytvořené výsledky workshopu (se souhlasem participantů) napříč třemi výše zmíněnými oblastmi. 

Účastníci workshopů získají trénink v základech kreativního psaní, a to ve vztahu k jazyku, námětu, struktuře, příběhu, formě a žánru. Zároveň si budou moci vyzkoušet různé 

kreativní techniky psaní a vizuální tvorby (automatické, volné a smyslové psaní, kreslení mentálních map, práce s asociacemi, psaní v krajině), prozkoumají své vlastní tvůrčí 

zdroje a napíší příběh, který se pojí s místem, ve kterém žijí. Každá část workshopu je vedena tak, aby účastníci svůj příběh postupně odkryli a dokázali jej sepsat. Výhodou 

workshopu je vedení lektory, práce ve skupině, i s jednotlivci.  

 

Účast na workshopu je zdarma, předpokládáme maximálně 15 účastníků. Prosíme Vás, ať se v případě zájmu přihlásíte na workshop na nohlova.b@czechglobe.cz. 

Datum a čas konání: 25.6.2022, 10:00 – 17:00 

Místo: Areál základní školy a mateřské školy Želechovice nad Dřevnicí (začátek workshopu proběhne v zahradě, součástí workshopu však bude i procházka přilehlou krajinou) 

S sebou: pohodlné a příjemné oblečení, karimatka (nebo něco jiného na sezení), tvrdé desky na podložení papírů. Máme k dispozici veškerý materiál pro Vaši tvorbu, ale 

pokud chcete, můžete si samozřejmě přinést své vlastní psací pomůcky.   

Dopolední a odpolední svačina a oběd jsou poskytovány v rámci workshopu zdarma, stejně jako nápoje.  

Pokud máte jakékoliv další dotazy týkající se workshopu, obraťte se prosím na nohlova.b@czechglobe.cz. 
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